

Zpravodaj obce Velká Lhota



čís. 7 roč. 2017

www.velkalhota.cz

Vážení spoluobčané,

je to až k nevíře, jak ten čas letí. Proto mě prosím dovolte, abych Vám předložila v těchto podzimních dnech další číslo zpravodaje. Tuto neděli proběhlo v Obecním domě na Velké Lhotě setkání seniorů, které doufám, že mnohé seniory potěšilo, že si mohli společně popovídat či zavzpomínat. K dobré náladě přispěl svým vystoupením i soubor Troják z Valašské Bystřice.

Nesmím opomenout zmínit, že tuto sobotu proběhne v naší obci sběr velkoobjemového a nebezpečného odpadu. Když se vrátím k předešlému svozu na jaře tohoto roku, tak bych si přála, aby všichni tentokrát byli ukázněni a vozili tento odpad na stanovené místo až v daný čas a ne v žádném případě dopředu. Odpad musí být rozdělen na velkoobjemový a nebezpečný a předán v daný čas pracovníkům firmy. Nápomocni budou v tento den i hasiči z naší obce. Pokud by opět došlo k neukázněnosti některých spoluobčanů, tak by příště bylo daleko míň určených míst k odběru. Dále upozorňujeme občany, kteří vozí odpad v lokalitě „U Pavlů“ o změnu odběrného místa. Tentokrát to nebude u autobusové zastávky, ale sběr bude probíhat před Obecním domem U Pavlů (starou školou).

Dále tuto sobotu 21. 10. 2017 proběhne v naší obci tradiční „Pochod broučků“, všichni jsou srdečně zváni. Ve stejný den od 12:00 hodin pořádá Hospoda v Obecním domě ve Velké Lhotě *GULÁŠOVOU SOBOTU*, nabízí několik druhů guláše a všichni jsou srdečně zváni.

A co se v naší obci děje? V loňském roce jsme již potřetí jsme požádali o hasičský automobil typu Tranzit, devítimístný, jelikož naši hasiči měli pořád starou Avii, která neodpovídala dnešním podmínkám, ať už věcným nebo technickým. Jsem ráda, že jsme konečně byli úspěšní a v žádosti o dotaci jsme uspěli. Proto mezi nejdůležitější investiční akce tohoto roku patřilo nákup automobilu pro Jednotku dobrovolných hasičů Velké Lhoty, který naše obec zakoupila v září. Jde o automobil značky Wolsfagen – devítimístný tranzit. Toto auto stálo 1.267.000,- Kč, částečně máme dostat dotaci od ministerstva vnitra a částečně ze Zlínského kraje. Nicméně bezmála polovinu ceny automobilu zaplatí obec.

V naší obci v současné době probíhá výstavba zastávek, jedná se o autobusovou zastávku v lokalitě U Pavlů a Na Kútě. Nutno podotknout, že u nás máme celkem 7 autobusových zastávek, z toho budeme mít zatím jen tři opraveny. Pokud nám bude počasí přát dokončíme také realizaci místa k parkování, tzv. parkoviště „U Jedle“ na Malé Lhotě tak, aby zájemci o případnou návštěvu Medůvky, mohli z tohoto místa dojít od auta k Medůvce pěšky a neničili tak komunikaci v majetku obce.

starostka

Volby do Parlamentu ČR

Dne 20. 10. a 21. 10. 2017 se uskuteční volby do Parlamentu ČR. Tradičně jsou v naší obci stanoveny dva volební okrsky. Volební místnosti budou tradičně umístěny do zasedací místnosti na Obecní úřadě ve Velké Lhotě, Velká Lhota 33 a v Obecním domě na Malé Lhotě, Malá Lhota 62. Volit můžete přijít v pátek 12. 10. od 14:00 do 22:00 hod a v sobotu 13. 10. od 8:00 do 14:00.

Pozvánka na bazén – rodičům a jejich dětem do 15 let

V naší obci je již tradiční, že několik roků pořádá obec Velká Lhota bazén pro rodiče s dětmi do 15 let. Tato akce vždy probíhala v jarním a podzimním období. Letos tomu bude stejně tak, kdy obec Velká Lhota bude hradit koupání rodičů s dětmi v krytém bazénu ve Valašském Meziříčí. Koupání rodičů s dětmi se uskuteční v těchto termínech:

- 21. října 2017 - sobota – 9:00 – 10:00 hod.
- 26. října 2017 – čtvrtek – 14:00 – 15:00 hod.
- 4. listopadu 2017 – sobota – 9:30 – 10:30 hod.
- 10. listopadu 2017 – pátek – 16:00 – 17:00 hod.

Podmínkou je, aby děti přišly vždy na bazén – do vstupní haly – v doprovodu rodičů, vždy alespoň 5 minut před plánovaným vstupem na bazén – z důvodu organizace. Prosíme rodiče, aby se při vyzvání prokázali přítomným zástupcům obce občanským průkazem nebo jiným dokladem, aby bylo zřejmé, že se jedná o občany naší obce, děkujeme za pochopení. Po ukončení plánovaného pobytu na bazénu (1 hodina + šatna) opět rodiče odevzdají čipy, popřípadě použité vstupenky, pověřené osobě obce. Při pobytu na bazénu odpovídají za své děti rodiče. Závěrem této zprávy přejeme příjemný pobyt a zážitky s Vašimi dětmi na bazénu.

INFORMACE O PLÁNOVANÉM PŘERUŠENÍ DODÁVKY ELEKTŘINY – MALÁ LHOTA

Jménem ČEZ Distribuce, a.s. si Vás dovoluujeme informovat o plánovaném přerušení dodávky elektřiny ve Vaší obci / Vašem městě, které se bude konat dne:

03. 11. 2017	08:00	16:00
10. 11. 2017	08:00	16:00

Bližší informace naleznete na níže uvedených webových stránkách v sekci „Odstávky“ nebo přímo na odkazu <http://www.cezdistribuce.cz/cs/pro-zakazniky/odstavky.html>, a to 20 dnů před uvedeným termínem.

Oznámení o plánovaném přerušení dodávky elektřiny bude rovněž provedeno způsobem v místě obvyklým nebo s využitím elektronických komunikací.

Přerušení dodávky elektřiny je plánováno pouze v nezbytně nutném rozsahu, a to z důvodu prací spojených se zajištěním bezpečného a spolehlivého provozu distribuční sítě. Děkujeme Vám za vstřícnost a pochopení.

S pozdravem

ČEZ Distribuce, a. s., kontaktní linka: 800 850 860, www.cezdistribuce.cz

SBĚR NEBEZPEČNÉHO ODPADU, ELEKTROODPADU A OBJEMNÉHO ODPADU

Společnost **FCC Česká republika, s.r.o.** ve spolupráci s **Obecním úřadem ve Velké Lhotě** pro Vás v souladu s požadavkem Zákona o odpadech č. 185/2001 Sb. a obecně závaznou vyhláškou organizuje sběr **nebezpečného odpadu, elektroodpadu a objemného odpadu** formou pojízdne sběry.

V této sběrně můžete bezplatně odevzdat: baterie a akumulátory všeho druhu, odpady ropných látek nebo jimi znečištěné (oleje, filtry, tuky, mazadla), chemikálie (rozpouštědla, kyseliny, hydroxidy, fotochemikálie), detergenty a odmašťovací přípravky, zbytky barev, laků, ředidel, pryskyřic a lepidel včetně nádob, zářivky, výbojky, teploměry, prošlé léky a zdravotnický materiál, průmyslové hnojiva, zbytky postřiků proti škůdcům, nádoby od sprejů, televizory, monitory, rádia, chladničky, mrazáky, jiné elektrozařízení, pneumatiky atd.

Dále můžete při sběru odevzdat objemný odpad např starý nábytek, koberce, krytiny, umývadla, WC mísy apod.

Nebezpečný odpad, elektroodpad a objemný odpad bude odebírán vyškoleným pracovníkem a odvážen z následujících míst v obci dle tohoto časového harmonogramu:

Datum	Místo	Čas
21.10.2017	Malá Lhota – škola	7:30 – 8:25
	Velká Lhota – u autobusové garáže	8:30 – 9:10
	U obecního úřadu	9:15 – 10:20
	Autobusová točna	10:40 – 11:10
	Na Kopečku u Šrámků	11:15 – 11:30
	U Tatranky	11:35 – 11:55
	Na Blatném	12:00 – 12:10
	U Pavlů – před starou školou POZOR ZMĚNA!!!	12:40 – 13:00

Obecní knihovna Velká Lhota
Obec Velká Lhota
a Mikroregion ValašskoMeziříčskoKelečsko



vás srdečně znou na

PODZIMNÍ PUTOVÁNÍ S BROUČKY



V SOBOTU 21.10.2017 v 17:00 hodin

Sejdeme se na Rozcestí Velká Lhota "Na Kútě"
a odtud půjdeme "Příhonama" na hřiště,
kde putování zakončíme již tradičním ohňostrojem

**Vezměte si s sebou lampióny nebo lapičky,
kdo bude chtít může přijít v kostýmu.**

7/2017 Zpravodaj obce Velká Lhota, registrace MK ČR E 20263, vydavatel: obec Velká Lhota, 757 01 Velká Lhota 33, tel: 571 638 010, www.velkahlota.cz, četnost vydání: dle potřeby v roce (nejméně 2x v roce). Periodický tisk územně samosprávného celku.